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a SzERző BEMU TaTáSa

Dr. maráz anikó klinikai onkológus és
sugárterápiás szakorvos, a Szegedi Tu -
dományegyetem onkoterápiás kliniká -
jának egyetemi adjunktusa. Fő érdeklő-
dési körei az uroonkológiai- és a tüdő-
daganatok gyógyszeres- és sugárkeze-
lése, valamint az individuális, modern

sugárterápia. Publikációi, könyvfejezetei is főként e témák-
ban születtek, PhD munkája a tüdődaganatok kemoradiote-
rápiájával foglalkozik. Tagja a Magyar klinikai onkológiai-, a
Magyar Sugárterápiás- és a Magyar Uroonkológiai Tár sa -
ságnak, valamint az ESTRo-nak (European Society for
Therapeutic Radiology and oncology).  
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A sport pszichológiája

Hiánypótló könyvújdonság bemutatására került sor 2012. június 6-án, melyben világhírű magyar sportolók, valamint neves
szakemberek segítségével közérthető módon kaphatunk képet a lelki folyamatok szerepéről, a sport, a test és a lélek kap-
csolatáról. noha a könyv elsősorban a sport általános lélektani előnyeivel és olykor a veszélyeivel is foglalkozik, a szakem-
berek mellett a sportolóknak, edzőknek, szülőknek és a sportolók segítőinek ajánlható a mű.
a részben hiánypótló, magyar nyelvű könyvsorozat ötlete már 2002-ben megfogalmazódott, és bár az elképzelés külön-
böző akadályok miatt akkor nem valósulhatott meg, az előkészületeknek számos, e könyvben is elérhető pozitív hozadé-
ka volt. Ekkor készítette el pl. Frenkl Róbert professzor úr a könyvben olvasható két fejezetét, amely sajnálatos módon
csak halálát követően jelenhet meg.
Szintén a könyv előzményének tekinthető a Magyar Pszichiátriai Társaság (MPT) Sportlélektani Szekciójának megalakulása
2009-ben. a sportlélektan és határterületeinek a tudományos igényű műhelymunkájára alakult szekció a sportlélektan teljes
spektrumát felöleli, és e könyv szerzőit is döntő többségükben az MPT Sportlélektani Szekció tagjai alkotják.
a szerzők szándéka szerint a könyv címe a „a sport pszichológiája. fejezetek a sportlélektan és határterületeiből” azt
a spektrumot öleli fel és nyújt szemelvényeket a különböző területekről, amelynek középpontjában a sport pszichológiája áll.

Szerk.


